

Мэр Шутенков: лакей “Единой России” на зарплате налогоплательщиков

В Бурятии сухпайки для детей - главная “коронавирусная” тема апреля. В районах, например, положенные по закону продуктовые наборы превратились в фестиваль распила бюджетных средств, плохих продуктов и безнаказанности чиновников. В Улан-Удэ все еще хуже.

17 апреля по соцсетям разлетелся официальный вкладыш администрации Улан-Удэ в бесплатные продуктовые пайки для детей. На нем красовался перечень мер предосторожности, которые стоит соблюдать в период пандемии и обращение мэра города Игоря Шутенкова. В углу вкладыша красуется лого “Единой России” со слоганом #ЕРпомогает.

Не нужно
быть
политическим
экспертом,
чтобы
предсказать
реакцию

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!

Не заболеть заразным вирусом, вы сейчас находитесь в дистанционном обучении. Эта форма обучения непривычными родителям и учителями. Именно сейчас вы станете еще более ответственными детьми, что очень поможет вам во взрослой жизни, что совсем скоро вы вернетесь в свои родные школы и вместе с друзьями, одноклассниками. И завершите учебный год оценками.

Пока вы дома, соблюдайте режим: не выходите на улицу (если необходимо, тщательно мойте руки, найдите интересные занятия в свободное время. Берегите себя и своих близких!

Мэр города Улан-Удэ
Игорь Шутенков

вам членом семьи.

- Соблюдать время получения набора по утвержденному графику общеобразовательной организации.
- На территории и в помещении общеобразовательной организации соблюдать социальное дистанцирование не менее 1,5 м.
- При получении продуктового набора использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки), дезинфицирующие салфетки, кожные антисептики для обработки рук.
- Используйте личную ручку для подписи в таблице при получении продуктового набора.
- После возвращения домой необходимо снять одежду, тщательно с мылом помыть руки и другие открытые участки кожи, особо обратив внимание на лицо, прополоскать рот, аккуратно промыть нос (желательно), обработать руки кожным антисептиком с содержанием этилового спирта (не менее 70% по массе, спирта изопропилового (не менее 60% по массе) или смеси спиртов (не менее 60% по массе).
- После доставки домой упаковку с продуктами необходимо обработать дезинфицирующим средством, допустимо использование этилового спирта 70%.
- Соблюдать условия хранения и сроки годности пищевых продуктов продуктового набора, заявленных изготовителями.

#ЕРпомогает

общественности на подобный финт. Родители школьников ожидаемо оказались возмущены, а простые пользователи соцсетей, журналисты и независимые политологи с ними солидарны. “Единую Россию” осудили за неуместный пиар в самое неподходящее для этого время.

Однако уже спустя неделю тема сама собой сошла нет и потонула в потоке бесконечно обновляющихся данных по пандемии. Людям просто не до того - они сосредоточены на выживании, оставленные все теми же представителями “ЕР”, руководящими страной на всех уровнях.

История с сухпайками, впрочем, немного глубже просто очередного пиар-скандала с участием “ЕР” и чиновников, и заслуживает еще немного внимания. В этом материале мы разберем, что же именно произошло в истории со злополучными вкладышами.

В первую очередь надо пояснить, кто отвечает за комплектацию продуктовых наборов для школьников. Отвечает за этот процесс министерство образования, однако ведомство переложило его на муниципалитеты. В каждом районе или городе муниципального значения местные комитеты образования формируют перечень продуктов, производят их закупку, комплектуют наборы и распространяют по семьям. Общая у них только общая стоимость продуктов в пайке - 1140 рублей, сумма всех обедов среднего бурятского школьника за месяц.

Итак, министерство образования Бурятии еще в начале года выделило городу Улан-Удэ деньги на питание школьников, на эти средства были закуплены продукты, расфасованы затем по сухпайкам и переданы семьям школьников. При чем здесь "Единая Россия"?

Перечень
продуктов
в
сухпайках



СУХОЙ ПАЕК

**Предприятие-изготовитель: МКП «Городской комбинат школьного питания»,
проспект Строителей 74 «а»**

№	Наименование продуктов	Количество
1	Макаронные изделия	1 кг
2	Крупа рис	0,8 кг
3	Крупа гречневая	0,8 кг
4	Мука пшеничная	0,8 кг
5	Сахар-песок	1 кг
6	Чай черный	100 гр.
7	Молоко т/п 3,2%	2 пачки
8	Молоко сгущенное с сахаром	1 банка
9	Консервы рыбные «Сайра»	1 банка
10	Говядина тушеная БМП	2 банки (338 гр)
11	Масло растительное	1 бутылка (0,9 л)
12	Шоколад	1 шт. (20 гр)
13	Шоколад «Аленка»	1 шт. (90 гр)
14	Печенье фасованное	1 уп. (100 гр)
15	Печенье «Сметаночка» БХП	500 гр.
16	Сушки фасованные	300 гр.
17	Сок фруктовый	1 л
18	Упаковка	

Условия хранения: см. на упаковке изготовителя

Дата формирования: 15. 04. 2020

школьников Улан-Удэ.
По версии `Единой
России` на них
потрачено больше, чем
1140 рублей.

Формально у организаций любого уровня есть право жертвовать как средства, так и продукты питания в пользу нуждающихся категорий граждан, а у работающих с этими категориями граждан бюджетными организациями есть право эти пожертвования принимать. Детали такой благотворительности, впрочем, никак не регламентированы.

Если "Единая Россия" предоставила продукты администрации Улан-Удэ, то в каком объеме, и как они были

распределены между школьниками, по какому принципу? Почему на вкладыше с речью мэра Улан-Удэ есть логотип “ЕР”, но нет логотипов других благотворительных организаций/ имен меценатов? Или больше школьникам города никто ничего не пожертвовал? В какой момент сумма становится достаточной для использования бюджетных ресурсов для рекламы внебюджетных организаций? Вопросов слишком много, отчетности нет, и мы вряд ли ее когда-либо увидим. Но даже в случае появления таких отчетов - как их проверить? И доказать, какая часть пайка оплачена из бюджета, а какая на средства “Единой России”?

В администрации, как и всегда, не стали как-либо пояснять ситуацию. Все, что у нас есть, фрагмент переписки общественника Петра Дондукова с директором «Городского комбината школьного питания» Аллой Шаховой: «Если вы видите пропаганду, то видите. Я не вижу. КПРФ ничего не принесло».

Увы, но личного мнения чиновницы на зарплате недостаточно для того, чтобы закрыть все вопросы по этой крайне неприятной истории. И так как официальных комментариев у нас нет, то Бабр представит свою собственную версию случившегося. И пусть читатели решат, какая из этих двух неофициальных версий событий внушает им больше доверия: наша или директора комбината школьного питания Аллы Шаховой.

Итак, ранее в этом материале мы выяснили, что на сухпайки в бюджете Улан-Удэ уже заложена крупная сумма денег, и ни один нуждающийся школьник не останется с пустыми руками. “Единая Россия” в теории могла добавить к этим комплектам еще больше продуктов, закупленных на свои средства, но никаких официальных документов, доказывающих это, не существует. Это и тот факт, что мэр города Игорь Шутенков состоит в означенной партии, а также зарекомендовал себя как молчаливый лоббист правительства Бурятии и “Единой России” (в апреле 2020 года это одни и те же люди), делает вполне достоверной версию о том, что никаких актов благотворительности в пользу школьников Улан-Удэ со стороны “Единой России” не было.



Игорь Шутенков

Что мы в итоге имеем? Имеем мы не только пиар политической партии на беде, но и использование мэром Улан-Удэ Игоря Шутенкова бюджетных средств и административного ресурса для продвижения этой партии.

Кроме того, его послание (“Дорогие ребята!”) и рекомендации по мерам профилактики коронавирусной

инфекции адресованы детям. Что делает их целевой аудиторией рекламы “Единой России”, расположенной на том же вкладыше. А что мы знаем о политической пропаганде среди несовершеннолетних? Правильно. Она незаконна. Впрочем, найти что-то законное во всей этой истории довольно сложно, и именно поэтому она немного глубже, чем просто очередной пиар-скандала вокруг “ЕР” и чиновников.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 👁 34897
23.04.2020, 23:36 🔄 2520

URL: <https://babr24.com/?ADE=199857> Bytes: 5732 / 5400 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)